
GEMEINDE
EZ RK FELDKIRCH VORARLBERG

Röns, am 02. 10. 2020

NIEDERSCHRIFT

zu der am Freitag, den 2. Oktober 2020, im Magnussaal abgehaltenen öffentlichen
konstituierenden Sitzung der Gemeindevertretung von Röns.

Beginn: 19.00 Uhr

Anwesend:

Vorsitzender:
Gemeindewahlleiter Bgm. Michael Ammann

Gemeindevertreter:

Ing. Thomas Raggl, Mag. Birgit Knecht-Burghard, Reinhard Bolter, Johannes
Ammann, Stefan Gohm, Dominik Fresser, Markus Amann, Manuel Barwart

Ersatzmitglieder: Susana Crisol Diaz , Bianca Dünser, Silvia Gassner, Ing. Daniel
Breuß BSc, Simone Jenni, Mario Tschann

Entschuldigt: GV-E Ing. Christoph Gohm BSc

Schriftführerin: Monika Reisch

Ta esordnun

1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Gelöbnis der Gemeindevertreter

3. Bestellung eines Schriftführers

4. Festsetzung der Zahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes

5. Wahl des Gemeindevorstandes

6. Wahl des Vizebürgermeisters

7. Genehmigung der Verhandlungsschrift der letzten öffentlichen Sitzung

8. Allfälliges
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Erledigung

1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Gemeindewahlleiter Bgm. Michael Ammann begrüßt die neu gewählten
Mitglieder der Gemeindevertretung, die Ersatzmitglieder, die ausgeschiedenen
Mitglieder der Gemeindevertretung sowie alle interessierten Zuhörer. Ein
besonderer Gruß gilt Altbürgermeister Hermann Gohm, dem Altbürgermeister Anton
Gohm sowie dem ehemaligen langjährigen Vizebürgermeister DI Manfred Knecht.

Der Vorsitzende stellt fest, dass die Einladung ordnungsgemäß erfolgte und die
Beschlussfähigkeit gegeben ist.

2) Gelöbnis der Gemeindevertreter

Die Gemeindevertreter legen gemäß § 37 Abs. 1 GG das Gelöbnis vor dem
Gemeindewahlleiter ab. Anschließend legt der Gemeindewahlleiter das Gelöbnis
vor der Gemeindevertretung ab. Im Anschluss leisten alle anwesenden Ersatz-
mitglieder vor dem Vorsitzenden Bgm. Michael Ammann das Gelöbnis gemäß § 37
GG.

3) Bestellung eines Schriftführers

Bgm. Michael Ammann schlägt die Gemeindesekretärin Reisch Monika als
Schriftführerin vor, welche in der folgenden Abstimmung einstimmig
bestellt wird.

4) Festsetzung der Zahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes

Gemäß § 55 GG hat die Gemeindevertretung in der konstituierenden Sitzung die
Zahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes festzusetzen. Diese Zahl muss
mindestens 3 betragen, darf aber % der Zahl der Gemeindevertreter nicht
übersteigen.

Die Zahl der Mitglieder des Gemeindevorstandes wird einstimmig mit 3 festgelegt.

5) Wahl des Gemeindevorstandes

Gemäß § 56 GG werden die Mitglieder des Gemeindevorstandes mittels Stimm-
zettel in jeweils gesonderten Wahlgängen gewählt. Als Stimmenzähler werden
Johannes Ammann und Manuel Barwart für die nun folgenden Wahlgänge
bestimmt.

1. Gemeinderat:

Mag. Birgit Knecht-Burghard schlägt Ing. Thomas Raggl für die Besetzung der
Stelle als 1. Gemeinderat vor.

abgegebene Stimmen:
gültige Stimmen:



ungültige Stimmen: 1

Der Vorsitzende stellt fest, dass Ing. Thomas Raggl als Mitglied des Gemeindevor-
Standes gewählt ist. Ing. Thomas Raggl nimmt die Wahl an.

2. Gemeinderat:

Ing. Thomas Raggl schlägt Mag. Birgit Knecht-Burghard für die Besetzung der Stelle
als 2. Gemeinderat vor

abgegebene Stimmen:
gültige Stimmen:
ungültige Stimmen:

Der Vorsitzende stellt fest, dass Mag. Birgit Knecht-Burghard als Mitglied des
Gemeindevorstandes gewählt ist. Mag. Birgit Knecht-Burghard nimmt die Wahl an.

3. Gemeinderat:

Gohm Stefan schlägt Reinhard Bolter für die Besetzung der Stelle als
3. Gemeinderat vor.

abgegebene Stimmen:
gültige Stimmen:
Ungültige Stimmen:

Der Vorsitzende stellt fest, dass Reinhard Bolter als Mitglied des Gemeinde-
Vorstandes gewählt ist. Reinhard Bolter nimmt die Wahl an.

Nachdem alle gewählten Vorstandsmitglieder die Wahl angenommen haben,
gratuliert ihnen Bgm. Michael Ammann, wünscht viel Erfolg und hofft weiterhin auf
eine gute und konstruktive Zusammenarbeit.

6) Wahl des Vizebürgermeisters

Als Stimmenzähler für die Wahl des Vizebürgermeisters werden wiederum
Johannes Ammann und Manuel Barwart eingesetzt.

Mag. Birgit Knecht-Burghard schlägt Ing. Thomas Raggl als Vizebürgermeister vor.

In der schriftlichen Abstimmung wählt die Gemeindevertretung mit 8 gültigen
Stimmen Ing. Thomas Raggl zum Vizebürgermeister. 1 Stimme ist ungültig.
Der Vorsitzende stellt fest, dass Ing. Thomas Raggl zum Vizebürgermeister
gewählt ist und gratuliert ihm zur Wahl. Ing. Thomas Raggl nimmt die Wahl an.



7) Genehmigung der Verhandlungsschrift der letzten öffentlichen Sitzung

Zur Niederschrift über die 28. Sitzung vom 25. 06.2020 gibt es keine Fragen oder
Einwände. Die Niederschrift wird einstimmig genehmigt.

8) Allfälliges

Der Vorsitzende bedankt sich beim Gemeindevorstand, dem Vizebürgermeister,
den Gemeindevertretungs- und Ersatzmitglieder für ihr Interesse und die
Bereitschaft in der Gemeinde mitzuarbeiten.

Besonderer Dank und Anerkennung gebührt den ausgeschiedenen Mandataren
Josef Breuß (insgesamt 30 Jahre, davon 5 Jahre GV-E, 5 Jahre
Gemeindevorstand), Vonbrül Magnus jun. (15 Jahre GV) und Wolfgang Keckeis (5
Jahre GV-E) für ihr Mitwirken und jahrelangem Engagement für die Gemeinde
Röns. Er hält fest, dass dies keine Selbstverständlichkeit mehr ist. "Ihr seid ein
Vorbild für unsere Jugend", so der Bürgermeister abschließend.

Als Dankeschön überreicht Bgm. Michael Ammann den ausgeschiedenen
Mandataren einen Gutschein.

Der Vorsitzende übergibt allen anwesenden Gemeindevertreter- und
Ersatzmitglieder eine neue Ausgabe des Vorarlberger Gemeindegesetzes.

Ende der Sitzung: 19.20 Uhr

Schriftführerin: Der Bürgermeister:

Q

Monika Reisch
/

Arhmann Michael


